с 21 августа по 25 августа в группе «Смешарики» детского сада «Ягодка» п. Прииртышский был реализован краткосрочный проект «Играем в игрушки». В течение недели воспитателем Верхуша Л.И. были проведены различные мероприятия, одним из которых стала фотовыставка «Игрушки наших пап и мам». На ней были представлены фотографии родителей наших воспитанников из семейных архивов.



## Игрушки наших пап и мам











## Игрушки наших пап и мам







## Игрушки наших пап и мам





Воспитателем была организована экскурсия в магазин в отдел «Игрушки». Во время экскурсии дети познакомились с продавцом игрушек, с ассортиментом детских игр и игрушек. Продавец рассказал детям из какого материала сделаны игрушки, как ими можно играть, а также напомнил о правилах поведения в магазине. Счастливые и довольные дети вернулись в детский сад.









Итоговым мероприятием стала работа мастерской «Игрушки своими руками». Дети с удовольствие приняли участие в изготовлении игрушек из бумаги и картона, они проявили свои творческие способности, а также навыки и умения, теперь в группе появилась полочка с игрушками, сделанными руками наших детей.







